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Sklo jsme tedy obednili až ke stropu a když si pra-
se zvyklo, vyměnili jsme ho za ještě odolnější - zaka-
lené.

Naopak velbloudi byli zabydleni rychle. Protože 
jsou nepříliš vybíraví býložravci a nová jurta pro ně 
byla prostě ,,k sežrání“, pustili se do okusování nos-
ných dřevěných trámů, takže jsme je museli doda-
tečně zesílit a ochránit, aby dvouhrbá zvířata žrala 
to, co mají a ne co jim nejvíc chutná.

Najednou byl květen 2010, bylo uhrabáno, zame-
teno, drobné nedodělky dodělány a naše mise doda-
vatele krásného stavebního díla, jež bude dlouhá léta 
těšit a vzdělávat především ty nejmladší, skončila. 

Přišel 30. červen, slunečný den jako obrázek, den 
slavnostního otevření. Vše je perfektně připrave-
no, je zde řada významných hostů, reprezentantů 
organizací, které se zasloužily jak o fi nancovaní tak  
o zdárný průběh výstavby.

Projevy čelných představitelů města, kraje, měst-
ské části a dalších před přestřižením pásky nešetří 
slovy chvály a uznání, přáními do budoucna. Poča-
sí nám ale nepřeje. Stejně jako v prosinci 2008 při 
odhalování základního kamene. Nebe se zatáhlo 

a začala krátká průtrž mračen. Na mé poděkování se 
dostalo nakonec a zaniklo v dešti, v němž promočeni 
na kost  střiháme slavnostně pásku. Naše promočení 
však v zápětí vysouší slunce a můžeme se potěšit 
prohlídkou nových, již zabydlených pavilonů.

A co jsem nemohl říci kvůli lijáku?
„Dovolte mi, abych jménem všech našich pracov-

níků a především těch, kteří se stavby přímo účastni-
li, poděkoval za krásnou práci, za spolupráci všem, 
kteří se na výstavbě podíleli,   kolektivu pracovníků 
zahrady popřál trvající nadšení pro věc, zvířatům 
příjemné prostředí a dětem a všem návštěvníkům, 
aŅ se jim tu líbí a rádi sem chodí.“

V roce 2011 oslaví zoologická zahrada 85 let 
své existence, botanická zahrada půl století svého 
působení, přičemž již 30 let bude společně. Jsem 
velmi rád, že pracovníci naší stavební společnosti 
POHL cz, a. s., se důstojně zhostili výstavby nových 
afrických a asijských pavilonů a získali tak možnost 
a právo postavit tak na začátek dlouhé řady gratu-
lantů k těmto výročím.

Jménem celého kolektivu
 Petr Pohl


